
Logika, za koga
Pred dvema letoma se je

ljubljanska Emona, ki je pred
tem navezala tesne poslovne
stike z nekaterimi partnerji v
Centralnoafriški republiki od;

ločila, da v tej deželi obnovi
docela zapuščeno plantažo ka-
ve. Doslej je vanjo investirala
26 milijonov dinarjev, do 1980.
leta pa bo vanjo vložila še 40
milijonov dinarjev. Torej gre
brez dvoma za pametno po-
slovno potezo trgovcev iz Ker-
snikove ulice, toda kaj pomaga,
ko je že prva pošiljka kave s te
plantaže naletela na številne te-
žave. Zakaj pravzaprav gre?

Ko je kava prišla k nam, je
morala Emona pridelek s svo-
je plantaže, verjeli ali ne, naj-
prej ponuditi v odkup zvezni
direkciji za rezerve, in sicer na
osnovi razpisane licitacije. Za
našo kavo, pridelano v Cen-
tralnoafriški republiki, velja

namreč isti uvozni režim, kot
za katerikoli drug uvoženi pro
izvod. Odkupna cena, ki jo pla-
čuje zvezna direkcija za rezer-
ve pa je precej manjša, kakor
pa so proizvodni stroški kave.
Emona mora potem to (beri:
svojo kavo!) spet odkupiti, in
sicer po znatno višji ceni. Po
taki poti si namreč zvezni pro-
račun nabira sredstva, ki mu
jih kar naprej manjka.

O tem nenavadnem pojavu,
ki s poslovno logiko nima no-
bene zveze, in ki bi ga v tujem
poslovnem svetu zaman iskali,
je pred kratklm razpravljala
tudi zvezna gospodarska zbor-
nica. Kaj naj bi drugega sto-
rila, kot da je predlagala ZIS,
naj zagotovi »uvoženi« kavi
ljubljanske Emone kriterij ju-
goslovanskega proizvoda. S
tem bi bila ta kava oproščena
tudi vseh carinskih dajatev.

Zvezna gospodarska zbornica
je S svojim predlogom ZIS in v
prizadevanjih za sprejemljivo
zaščito domače trgovske delo-v-
ne organizacije ravnala edina
prav, saj si ne moremo pred-
stavljati, da bi morala Emona
kavo, pridelano na svoji plan-
taži, spet odkupiti...!

Če zvezna vlada ne bo spre-
jela predloga zvezne gospodar-
ske zbornice, se bo morala
Emona zaradi »nerentabilnosti
investicije« posloviti od svoje
plantaže v Centralnoafriški re-
publiki. Saj ni, da bi na tujem
pridelovala svojo kavo, doma
pa jo spet kupovala. Mogoče
po logiki tistih, ki sedijo v
zvezni direkciji za irezerve. Tr-
govci, ki so dobro vedeli, kani
investirajo svoj denar, pa so
prav gotovo mislili drugače.
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